



# 学生接送公交与两辆大卡车相撞

车上14名孩子幸无大碍，司机骨折

11月21日早上6点50分左右，江苏溧阳周城小学门口，一辆学生接送公交与两辆大卡车相撞，车损严重，公交车司机骨折，14名小学生中3人轻微伤，其余多为擦伤，目前校方已带学生们前往医院进一步检查。两辆卡车上无人员受伤。

现代快报记者了解到，溧阳本地论坛上有网友爆料，21日早上，溧阳周城小学门口发生交通事故。该网友还配发了多张现场图片，只见两辆大卡车与公交车撞在一起，其中一辆大卡车车头还冲撞到了路边电线杆上，车头损坏严重，公交车车头也被撞瘪，前挡风玻璃和左侧的车窗玻璃也全部撞破，车身也被撞变形。据网友发帖称，公交车上搭载了很多个上学的孩子，有孩子受伤，已被送往医院。

记者联系上了周城小学一位副校长，该副校长表示，这辆公交车是村镇公交，在早晚时间段接送周城小学的学生。当时，车上共有14名小学生。事故就发生在学校门口，学校人员和现场群众立即展开救援，初步检查下来学生们多为擦伤，并没有网帖上说的有孩子伤情严重疑似死亡的情况。本着对孩子负责的态度，学校已将14个学生送到溧阳第二人民医院做详细检查。

记者了解到，发生事故的路段



事故现场，一辆大卡车撞上了电线杆，受损严重 网友供图  
(请作者与报社联系领取稿费)

是239省道，沿路卡车、货车、槽罐车之类重型车辆较多，路况较为复杂。事故发生后，交警、交通部门相关人员也都赶到现场处置。

现代快报记者从溧阳交通局了解到，这班学生接送公交早上6:30由社渚客运站发车，确保学生7:20安全到校，下午4:20准时接送学生放学回家，已安全运行多年。11月21日早上7点左右，公交车来到周城小学门口，减速准备左拐进学校，这时后面一辆大卡车追尾，公交车受力向前冲出去，迎头与前方

方卡车相撞，导致车上有学生擦伤，公交司机骨折。

当天上午11时，溧阳交警部门也对这起事故进行了通报：事故发生在早上6点50分许，安徽郎溪的李某驾半牵引车沿239省道，由东向西行驶到周城小学门口处撞上公交车尾部，导致公交车改变前行方向，与对向货车发生碰撞。事故导致公交车司机王某骨折，车上搭载的14名学生中3名学生轻微伤，其他部分学生留院观察，均无生命危险，事故仍在进一步处置中。 葛小林



## 打造梦想“教室”

近日，常州大学艺术学院在白云校区开展了主题为“艺心绘意 专教如家”专业教室创意美化大赛，来自产品设计、环境设计、美术学、视觉传达设计等5个专业的大一到大三23个班级900余名学生对本专业教室进行了改造，各班级充分发挥了专业优势与创造特点，设计了原创的班级标志、班级理念、班级风格，在此基础上，各种风格被同学们发挥得淋漓尽致、彰显得有声有色，打造出了一个个富有生机与活力、有色彩与温度的班级教室。

包海霞 陆文杰 文/摄

# “警官，帮忙查一下我是不是逃犯”

不信自己被网上追逃，到外地派出所探虚实当场被逮

常州一男子王某今年7月跟人打架，拿出了菜刀砍了人后躲了起来，被常州警方网上追逃。王某不相信自己成了“逃犯”，便跑到宿迁的派出所打探虚实，结果被宿迁警方逮了个正着。

现代快报记者记者从常州市公安局永红派出所了解到，今年7月份，永红派出所接到报警，在迎宾路富都会所门口有人打架，一男子大腿和腹部被菜刀砍伤，经法医鉴定伤势为轻伤二级。永红派出所民警赶到时嫌疑人已离开现场，民警立即安排伤者进行治疗并开展侦查工作，最终确认了砍人的是王某。

随后民警多次电话联系王某，希望王某主动到派出所自首，但王某就是不接电话。在确认手机一直处于正常使用状态后，民警给王某

手机发送了一条短信：“你好，我是永红派出所民警，在常州迎宾路富都会所门口打架事件希望你及时到永红派出所来反映情况，否则公安机关将采取上网追逃的方式抓捕你。”谁知短信发出去以后对方仍然迟迟没有回音。今年10月，警方依法将王某列为网上逃犯，并开展追逃工作。让人意外的是，11月18日，王某竟自己前往宿迁某派出所大厅进行求助，请民警帮忙查一下自己是不是逃犯，结果当场被民警控制，并移交给了永红派出所。

11月20日，永红派出所民警前往宿迁，将王某带回常州。王某的交代让人哭笑不得。王某说，7月份的打架事件，对方人数多且先动手，自己吃了亏才用刀砍了对方，“我觉

得，警察要抓的肯定不是我”。

他承认他多次接到民警的电话以及短信通知，不过他都觉得这些是诈骗信息，不予理睬。直到最近，他隐隐有些担心，自己会不会真的变成逃犯，才想趁周末大多数警察休息，然后跑去外地的派出所进行确认，结果自己是“自投罗网”。

永红派出所民警提醒市民，“打输住院，打赢坐牢”绝不是玩笑话，很多打架斗殴案件均是因为鸡毛蒜皮的琐事引发，因管不住“口”和“手”，将普通纠纷演变为违法犯罪，希望广大市民在发生矛盾时保持冷静，心平气和处理问题，如解决不了可报警求助，请牢记“打架有成本，动手需三思。”

钱顺欢 葛小林

## 医保缴费年底结束，还没缴的抓紧了

常州市市本级(新北区、天宁区、钟楼区)2019年度城乡居民基本医疗保险集中参保缴费各项工作进入倒计时，缴费期限将截止到今年年底。常州市人社部门提醒，请尚未参保缴费的居民抓紧时间办理，确保2019年度居民基本医疗保险待遇享受不受影响。

2019年度城乡居民医保缴费标准为：未成年居民240元/年，老年居民600元/年，非从业人员700元/年。

目前，仍有部分已办理参保登记的居民未能成功扣款缴费。凡在今年年底前按规定参保并足额缴纳2019年度居民医保费的市本级居民，将从2019年1月1日起享受居民医保待遇。逾期不缴费或未足额缴费以及不办理参保、续保的居民视作自动放弃2019年度居民医保待遇。敬请广大居民及时关注，尽快办理。

如有疑问，可前往参保地的街道(镇)人社所咨询，也可致电12333。 常人社 唐晓霞 刘国庆

## 卫计系统招72人，面试过关现场签约

记者从常州市卫计委了解到，常州将于近期赴南京、徐州公开招聘工作人员72名，招聘包括ICU医师、眼科医师、实验室技师等超过40个岗位。

据了解，第一站招聘将在南京举行，时间为11月25日上午9:00—12:00，报名地点在南京国际展览中心C厅(龙蟠路88号)报考单位展位。现场招聘单位有常州市第三人民医院、常州市第四人民医院、常州市妇幼保健院。

第二场招聘在徐州举行，12月1日上午9:00—12:00及下午2:00—4:00，在徐州医科大学(徐州市铜山路209号)主校区主楼

D403，常州市第四人民医院、常州市儿童医院、常州市第七人民医院等三家医院将现场招聘。

值得一提的是，本次招聘采用现场报名方式进行，报考人员可以选择多个单位符合条件的岗位进行报名。报名后采用直接面试的考试方式，面试按照招聘单位制定的面试办法执行，主要测试应聘人员履行岗位职责所需的专业知识和综合素质。面试总分为100分，合格线为70分，面试成绩当场公布。根据考生面试成绩，按招聘岗位人数1:1比例从高分到低分确定体检人选，现场签订就业协议。 陆人杰 王燕 陆文杰

## “寄递安全管理办”12月起实施

小快递，大安全。为了加强寄递业安全管理，根据国家相关法律法规，常州政府于今年10月16日制定出台了《常州市寄递安全管理办》(简称《办法》)，将于12月1日正式实施。11月21日，常州召开新闻发布会对《办法》进行了详细解读。

据常州市法制办副主任陈跃峰介绍，《办法》明确，寄递企业应当建立实名收寄制度、开箱验视制度、安全检查制度，三项制度必须严格执行。

记者注意到，根据《办法》，寄递企业应当对寄件人身份进行查验、登记，并将寄件人、收件人、寄递物品等信息，即时录入邮政管理部门规定的实名收寄系统。对寄件人交寄信件之外的寄递物

品，寄递企业应当当场开箱验视，对寄件人拒绝开箱验视接受安全查验的，应当拒绝收寄；发现寄件人交寄禁止寄递或者存在重大安全隐患的物品、属于超出规定范围的限制寄递物品，应当拒绝收寄。寄递企业应当使用符合强制性国家标准的安全检查设备，对邮件、快件进行安全检查。

此外，《办法》还对寄递信息安全作出具体规定，明确寄递企业应当建立寄递运单及电子信息管理制度，妥善保管用户信息等电子数据，采取必要措施保证信息安全，防止用户信息泄露、损毁、丢失。寄递企业及其从业人员不得出售、泄露或者非法提供寄递服务过程中知悉的用户信息。 周蓉 葛小林

## 镇江供电一发明获国家专利授权

“高压熔丝断开后，取下互感器，再将防盗装置左右两个套子扣上锁紧，装回配电箱，咱们的防盗装置就算装好了。”11月20日，镇江新区大路镇集镇10号配变改造现场，国网镇江大路供电所采集运维班员工蒋明才手把手教授新进员工杨铭。

据了解，这是一个月以来该所安装的第21个互感器防盗装置。经过多次修改并结合现场施工实际，这一发明于10月9日被国家知识产权局授权、10月20日正式安装使用。

金春雨 林清智